
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit WC / Aircondition /

WLAN

- 4 x Halbpension im guten Hotel

- Begleitung während der Wanderungen

Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Bahn- und Schifffahrten sowie

Wanderweggebühren sind vor Ort zu bezahlen (ca.

EUR 80,-)

(Teilweise werden pro Tag für die Erhaltung der

Wanderwege von dem Gemeinden der Cinque Terre

ca. EUR 5,- kassiert)

Evtl. Kurtaxe/Touristensteuer (Vom Gast direkt im

Hotel zu bezahlen) Bei unseren

Gruppen-Wanderreisen stehen Erholung und Genuss

im Vordergrund. Den Teilnehmern wird dringend

empfohlen, sich vor der Teilnahme von ihrem

Hausarzt untersuchen zu lassen. Jeder

Reiseteilnehmer ist selbst dafür verantwortlich, dass

er gesundheitlich den Anforderungen der Reise

gewachsen ist. Die Angaben zu den körperlichen

Anforderungen erfolgen nach bestem Wissen und

Gewissen jedoch ohne Gewähr. Ist der

Reiseteilnehmer den körperlichen Anforderungen

einer normal verlaufenden Reise nicht gewachsen, so

hat dieser das selbst und allein zu verantworten. Die

Teilnahme an den Reisen erfolgt grundsätzlich auf

eigene Gefahr. Bei allen Aktivitäten hat der

Teilnehmer auf geeignete Kleidung und Ausrüstung,

insbesondere auch geeignetes Schuhwerk zu achten.

Sollte während der Reise eine Änderung der

Tagesabläufe oder Tagesrouten erforderlich sein (z.B.

auf Grund der Wetterlage, der Leistungsfähigkeit der

Gesamtgruppe, aus Sicherheitsgründen, etc.),

entsteht dadurch kein Anspruch auf eine

Reisepreisminderung. Der Abschluss von

Reiseversicherungen, insbesondere von Haftpflicht-,

Unfall- und Reisekrankenversicherung wird dringend

empfohlen

Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2025”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Gesundheitszertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

09.04.2025 - 13.04.2025 - Piccolo Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 649 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 769 €

Cinque Terre Wanderreise - 5 Tage

Die ideale Reise für Naturliebhaber, Fotografen und Wanderer, die das Besondere suchen!

Die berühmten fünf Fischerdörfer Monterosso, Vernazza, Corniglia, Manarola und Riomaggiore liegen hoch über der

Steilküste und sind nur durch schmale Fußwege miteinander verbunden. Die Wanderwege führen durch Weinberge

und durch Olivenhaine.

1. Tag: Über den Brennerpass, vorbei an Verona, Modena, über den Appenin Richtung La Spezia bis Deiva Marina.

Nun geht die Fahrtstrecke durch ehemalige, stillgelegte, Eisenbahntunnel zu unserem Zielort Moneglia.

2. bis 4. Tag:

Aufenthalt zu Ihrer freien Verfügung. Wenn Sie sich uns anschließen möchten, bieten wir Ihnen geführte

Wanderungen im landschaftlich äußerst reizvollen Gebiet der Cinque Terre. 

Wir fahren mit dem Zug bis Manarola. Dieser Ort besitzt nur ein kleines, natürliches Hafenbecken, so dass die

Fischerboote in der Straße des Ortes abgestellt werden. 

Wanderung über Volastra nach Corniglia (ca. 2 1/4 Std.). Weiter geht es bis zum nächsten Ort, Vernazza, ca. 2 ½

Stunden entfernt. Der Weg bietet aussichtsreiche Rastplätze. Vernazza scheint mit dem Meer verwurzelt zu sein. Die

Kirche wird vom Wasser umspült, die Häuser auf Felsen erbaut und die alte Burg auf der Landzunge, erinnert an die

Zeiten der Seeräuber.

Entlang der Steilküste führt die nächste Wanderung über Semaforo Punta Mesco mit den Ruinen der Kirche S.

Antonio nach Monterosso. Dies ist der einzige Ort, dessen Häuser in der Ebene am Strand erbaut sind.

Ein weiterer Programmpunkt ist die Wanderung im Naturpark von Portofino: Zunächst mit dem Zug bis zum

malerischen Städtchen Camogli, weiter mit dem Schiff entlang der Steilküste bis S. Fruttuoso. Von dieser einsam

gelegenen Abtei erreichen wir nach etwa 2 ½ Stunden Portofino, den berühmtesten Ort der Ligurischen Riviera! Zu

Fuss, mit Schiff oder Bus erreichen wir schließlich Santa Margerita, einen exklusiven Badeort am Golf von Tigullio,

mit großem Yachthafen, herrlichen Villen und Luxushotels.

Die Wanderungen sind auf drei Tage verteilt. Es besteht aber auch die Möglichkeit jeden Ort mit der Bahn zu

erreichen. Wir empfehlen Ihnen, feste Schuhe oder Wanderstiefel mitzunehmen.

5. Tag: Heimreise durch die Poebene, vorbei an Piacenza, Cremona, Innsbruck. Rückkehr ca. 20 Uhr.

(Änderungen im Reiseverlauf-der Wanderungen vorbehalten)
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